

## **В Горно-Алтайске возбуждено уголовное дело о покушении на убийство**



Следователями следственного отдела по городу Горно-Алтайск следственного управления СК России по Республике Алтай в отношении 50-летнего местного жителя возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По предварительным данным, в ночь с 23 на 24 февраля 2022 года в республиканской столице в одном из частных домовладений хозяин дома распивал спиртные напитки совместно со своей подругой и знакомым. Охмелев, последний стал в грубой форме приставать к подруге хозяина домовладения, который потребовал от гостя прекратить свои противоправные действия. В ходе возникшего конфликта злоумышленник, находясь в состоянии алкогольного опьянения, схватил в руки нож, клинком которого с силой нанес потерпевшему несколько ударов в область грудной клетки и туловища, после чего сразу же скрылся с места

---

происшествия.

Женщина незамедлительно вызвала бригаду скорой медицинской помощи, а также позвонила в полицию. Потерпевший был доставлен в республиканскую больницу, где ему своевременно была оказана квалифицированная медицинская помощь. В настоящее время его состояние стабильное, его жизни и здоровью ничего не угрожает.

В результате проведенных сотрудниками правоохранительных органов оперативно-розыскных мероприятий личность и местонахождение злоумышленника были установлены по горячим следам. Им оказался ранее неоднократно судимый 50-летний местный житель. Подозреваемый задержан следователями регионального следственного управления в порядке ст. 91 УПК РФ. С его участием проведены неотложные следственные действия, ему предъявлено обвинение по ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ. По ходатайству органа предварительного следствия судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается, проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, сбор и фиксацию доказательственной базы, назначено производство необходимых судебных экспертиз.

26 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1659489>